

МАДОУ «Детский сад № 11»



МИР НАШИХ УВЛЕЧЕНИЙ

(практико-ориентированный проект)

МО «Город Березники», 2021



Хобби —



(от англ. *hobby* — увлечение, любимое дело) - вид человеческой деятельности, некое занятие, которым занимаются на досуге, для наслаждения.
Увлечение - то, чем человек любит и с радостью готов заниматься в своё свободное время.





Наши дошколята – увлеченные люди! Ох уж эти современные игры и игрушки... Порой нам педагогам даже трудно выговорить их названия и имена героев. Чтобы быть на одной волне с нашими воспитанниками, приходится знакомиться с тем, во что играют наши дети.

Так родился *краткосрочный проект* **«Мир моих увлечений»**, в рамках которого дети познакомили друг друга и нас педагогов с современным миром игр и игрушек, мультфильмов и их героями.



Цель - обогащение социального опыта детей.

Задачи:

- развивать творческие и познавательные интересы и способности детей;
 - выявить способности и увлечения детей;
- способствовать созданию атмосферы сотрудничества взрослых и детей в процессе совместной деятельности;
 - организовать обмен опытом и знаниями.





Ярик, Ксюша и Антошка

Игрушка с сюрпризом «Крошки-Горошки»

- это очаровательные маленькие пупсики, которые прячутся внутри стручка гороха.

Открой стручок и найди *горошек с малышом!* В каждом зелёном стручке скрывается 3 круглые горошинки с сюрпризами.

Хозяйка коллекции – Ладыжникова Саша



Свою коллекцию я собираю не так давно, у меня пока три миленьких пупсика, но я хочу купить их всех.





Игрушка **машина-робот** – многофункциональное устройство, которое предоставляет возможность не только насладиться гонками на автомобиле, но и собрать из него совершенно другую игрушку. Такие модели создают многие современные производители, основываясь на увлечениях **мальчиков**.

Хозяин коллекции – Малишевский Артем



*У меня много
игрушек, но я
увлекаюсь
трансформерами.
Моя любимая
машина-робот -
Бамблби*





Слаймы - популярный вид развлечений среди современных детей и подростков. В России эту удивительную игрушку обычно называют лизуном. Вязкую слизь можно мять, растягивать, кидать в стену, тыкать пальцами, оставлять растекаться на столе, а после снова придавать ей любую причудливую форму. Другими словами, с лизунами-слаймами можно делать все что угодно.

*Люблю играть слаймом.
Он такой приятный и
вкусно пахнет. Его
можно тянуть, катать
и вырезать фигурки как
из теста.*

Сырохватов Стена





«Амонг Ас (Among Us)» -

многопользовательская онлайн игра, которая буквально взорвала интернет и стала невероятно популярной. Действие игры происходит на космическом корабле. Все ее персонажи – **мультяшные космонавты**, которые визуально различаются только цветами. *Цель экипажа* – выполнить все задания, касающиеся ремонта космического корабля. Сделать это не так просто!

Мне нравится играть в игру «Амонг Ас» и помогать космонавтам проходить свою миссию.

Воронцов Семен





Бейблэйд - это волчок, который можно закрутить при помощи специального пускового устройства. В процессе игры противники одновременно бросают волчки на игровое поле, где они вертятся и сталкиваются друг с другом.



У меня целая коллекция бейблейдов. Я играю ими дома с братом и в детский сад с друзьями – Ратмиром и Семой.



Максимов Артем

LEGO – это качественный конструктор из Дании. Он представляет собой разноцветные пластмассовые кирпичики и яркие мини фигурки, соединяющиеся в бесконечных вариациях благодаря которым возможно конструирование разнообразных транспортных средств, зданий и передвигающихся роботов.



На Новый год я получил в подарок новый набор Лего «Майнкрафт». Люблю играть в Лего сам и делюсь им с ребятами в группе.



Верещагин Никита



«Три кота» - это анимационный сериал, в котором показана история о повседневной жизни, отношениях и приключениях трех маленьких любознательных котят: *Коржика*, *Компота* и их младшей сестренки *Карамельки*. В их большой семье жизнь никогда не стоит на месте: вместе они учатся выражать свои эмоции, поддерживать друг друга и находить выход из любой, даже непростой на первый взгляд ситуации, при помощи своей фантазии и родительского совета.

«Три кота» – наш любимый мультик. Там такие забавные котята! Никите нравится Коржик, а мне Карамелька. Она такая же красивая, как я!



*Копытовы
Каролина и Никита*

